# THIN-CRETE COLOR PACK



# INTEGRAL COLORANT FOR THIN-CRETE

#### **DESCRIPTION**

**THIN-CRETE COLOR PACKS** are pre-measured packages of integral colorants designed for use with THIN-CRETE GROUT. THIN-CRETE COLOR PACKS may also be used to color grouts and micro-toppings as well as SPRAY DECK GROUT when used as part of the TEXTURE CRETE SYSTEM.

## **PRIMARY APPLICATIONS**

May be used with MICRO-CRETE, LEVEL TOP SP, and SPRAY-DECK GROUT (colors may vary).

# FEATURES/BENEFITS

- · Light-fast, permanent color
- · Interior or exterior applications
- · Pre-measured for easy mixing

# **TECHNICAL INFORMATION**

THIN-CRETE COLOR PACKS are composed of light-fast, UV-stable, iron-oxide colorants and will not fade. Colorants meet or exceed the requirements of ASTM C979.

#### PACKAGING

THIN-CRETE COLOR PACKS weigh approximately 1 lb (0.45 kg) each and are available in 30 standard Increte colors. Pre-colored THIN-CRETE GROUT or TEXTURE CRETE is available by special order. Special colors can be matched by request (minimum order requirements apply).

# SHELF LIFE

4 Years in original, unopened container.

#### COVERAGE

Each color pack is pre-measured for use in one 50 lb (22.5 kg) bag of neutral THIN-CRETE grout.

## **DIRECTIONS FOR USE**

#### MIXING:

Add contents of one full THIN-CRETE COLOR PACK to mix water. (See grout mixing instructions for water requirements). Mix until colorant is dispersed, then add grout while mixing. Apply as directed according to grout instructions.

## PRECAUTIONS/LIMITATIONS

- For professional use only.
- In all cases, consult the Safety Data Sheet before use.

